

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 14/01/2022 | Edição: 10 | Seção: 1 | Página: 57

Órgão: Ministério da Saúde/Gabinete do Ministro

RETIFICAÇÃO

Na Portaria GM/MS nº 3.741, de 21 de dezembro de 2021, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 245-A, de 29 de dezembro de 2021, Seção 1, página 1,

Onde se lê: "

CÓDIGOS	NOME	ALTERAÇÕES DE VALORES
05.03.01.009-3	HEMODIÁLISE (MÁXIMO 1 SESSÃO POR SEMANA-EXCEPCIONALIDADE)	R\$ 218,47
05.03.01.010-7	HEMODIÁLISE (MÁXIMO 3 SESSÕES POR SEMANA)	R\$ 218,47

Leia-se:

CÓDIGOS	NOME	ALTERAÇÕES DE VALORES
03.05.01.009-3	HEMODIÁLISE (MÁXIMO 1 SESSÃO POR SEMANA - EXCEPCIONALIDADE)	R\$ 218,47
03.05.01.010-7	HEMODIÁLISE (MÁXIMO 3 SESSÕES POR SEMANA)	R\$ 218,47

Onde se lê:

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos financeiros a partir da competência dezembro de 2021.

Leia-se:

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos financeiros a partir da competência seguinte a sua publicação. "

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.